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Iskolák Versenye 2013
Nyerve játssz, játszva nyerj!
2013. október 25. - 2013. december 31.
Látogass el a LEOPOLY oldalára, JÁTSSZ, SZAVAZZ és ALKOSS, hogy 
megnyerd a 2.000.000 Ft értékű 3D LABORT AZ ISKOLÁDNAK!

Játssz
Regisztrálj a http://leopoly.com/iskolak-versenye/ oldalon! Ha nem találod a listában az iskolád, 

akkor bátran add meg az adatait a sajátod mellett. (Pssszt… minden személyes információt 
bizalmasan kezelünk) És már indulhat is a játék! 

Szavazz
Válassz a két eléd táruló 3D-s modell közül egyet, azt amelyik szerinted jobban sikerült, 
szebb lett. A saját tetszésed dönt, nincs más szabály. Szavazz öt kört és máris bezse-
belted a jól megérdemelt Leopoly-Iskolák Versenye pontot az iskoládnak. 

Alkoss
A sok izgalmas modellt látva megjött a kedved a gyurmázáshoz? Ne habozz, formázd meg 

szabadon azt, amit elképzeltél! Dolgozhatsz az alapgömbből, de választhatsz a sablonok 
közül, sőt, akár más szobrát is csinosíthatod. Csak rajtad áll, hogy milyen 
figura születik! Egy-egy elmentett 3D-s modell után egy Leopoly- Is-
kolák Versenye ponttal gyarapszik az iskolád.

És mi vár Rád a játék végén? 
1. Minden iskola mely összegyűjt 200 Leopoly Iskolák 

Versenye pontot (már 100 regisztrált hallgató / külsős 
támogató elég hozzá), automatikusan 10 Leopoly 
előfizetést kap ajándékba.

2. Minden iskola mely összegyűjt 2,500 Leopoly 
Iskolák Versenye pontot (már 1,250 regisztrált 
hallgató / külsős támogató elég hozzá), kap egy 
BIRD-öt (3D-s egér) – teljes Leonar3Do Pro hard-
ware csomagot és $200 értékű 3D nyomtatási 
kupont.

3. A verseny alatt legtöbb regisztrált diákot felmutató 
iskola nyeri az Iskolák Versenye fődíját! Egy 2.000.000 
Ft értékű 3D munkaállomást BIRD-del (3D-s egér) - teljes 
Leonar3Do Pro készlet csomagot szoftverekkel, 3D nyom-
tatót, 3D TV-t és 30 3D-s mozijegyet!

www.leopoly.com/iskolak-versenye
http://leopoly.com/iskolak-versenye/


Ne feledd, minél aktívabb egy-egy osztály, évfolyam, suli, annál nagyobb az esélyetek arra, hogy 
2014 januárjában Ti nyomtathassátok a Leopolyban tervezett modelljeiteket a saját 3D nyom-
tatótokon. Hívd fel barátaid, iskolatársaid figyelmét a játékra!
A Játék ideje alatt ki is próbálhatjátok a 3D Labort. Beszéljetek tanáraitokkal, ugyanis, ha felk-
eresnek minket, autóba pattanunk és egy izgalmas órában bemutatjuk nektek a 3D tervezés és 
nyomtatás fortélyait. 

JÁTSSZ, SZAVAZZ, ALKOSS és NYERJ 
a LEOPOLYval!
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